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T A R T A L OM

„(…) Álltam és daloltam a Pilis tetején,
a Földet beragyogta a dal, a fény
s magyar szó vette körül a világot

és csillaggá váltak a verses álmok,
tűntek a rosszak és eltűntek a vészek
és a látvány maga volt a Költészet!”

Szőke István Atilla

„Nyelvében él a nemzet” – ez a mondat akkor vált szállóigévé, 
amikor II. József, a „kalapos király” 1784-ben elrendelte, hogy 
a német legyen hazánkban a hivatalos nyelv. Nagy felháboro-
dást keltett a nemesség körében is a rendelet, ezért tiltakozá-
sul és demonstrálásként újra divat lett a magyar viselet. Csak 
II. József halálakor, 1790-ben vonták vissza a nyelvrendeletet. 
A magyar nyelv ügye innentől folyamatosan napirenden volt 
az országgyűléseken.

A reformkor egyik nagy győzelme – hogy több mint fél év-
század után – sikerült a magyar nyelvet hivatalossá tenni. 
1844. november 13-án szentesítette V. Ferdinánd a magyart ál-
lamnyelvvé tevő, a magyar nyelv és nemzetiségről szóló 1844. 
évi II. törvényt, az úgynevezett nyelvtörvényt. A törvénynek 
megfelelően ezután a törvényeket magyar nyelven alkották, 
az országgyűlés nyelve a magyar lett, az ország teljes terüle-
tén a hivatalokban magyarul folyt az ügyintézés, és az isko-
lákban magyarul ment a tanítás.

Hogy a magyar nyelv, az anyanyelvünk mekkora kincs, 
milyen értékeket rejt magában, mit mondtak jeles és ismert 
tudósok a magyar nyelven való gondolkodás adta képes-
ségekről, arról Szőke István Atilla költővel beszélgettünk a 
13. oldalon található interjúban.

Ha már reformkor, akkor mint minden évben, idén is 
megemlékeztünk október 6-án az Aradi vértanúkról, erről a 
4. olda lon olvashatnak. A megemlékezés visszanézhető a Po-
máz Online Youtube-csatornáján.

Októberben a magyar történelem másik jelentős esemé-
nyét, az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeit 
is felidéztük és fejet hajtottunk áldozatai, hősei előtt. Az ün-
nepségről szóló képgalériánk a 7. oldalon van. Kisfilmen pe-
dig ugyancsak megtalálható a Pomáz Online Youtube-csator-
náján.

Jelen korunkhoz térve, az októberi hónap legfontosabb 
eseménye a városban, hogy megalakult az új képviselő-tes-
tület, amely azóta munkarendje első rendes ülését is megtar-
totta. A képviselő-testületi ülésen elfogadott döntések a 9. 

oldalon szerepelnek. 
Megalakultak a nemze-
tiségi önkormányzatok 
is, erről a 10. oldalon 
írunk.

Mindezek mellett a 
várossal kapcsolatos 
sok más hírről, ese-
ményről beszámolunk 
a lapban, többhöz 
kapcsolódóan találnak 
videókat a Pomáz On-
line Youtube-csatorná-
ján is.
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A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a köz-
művelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kultv.) 
82-83. §-a kimondja:

A közművelődés helyi, lakossági képviselete érdekében települé-
senként, fővárosi kerületenként legfeljebb hároméves időtartamra 
egy-egy Közművelődési Kerekasztal alakítható. A Közművelődési 
Kerekasztal elsődlegesen a lakossági igények megjelenítésének, a 
kulturális érdekérvényesítésnek és a közművelődési tevékenységek 
önkéntes összehangolásának rendszeres és folyamatos helyi fóruma.

A Közművelődési Kerekasztalt azok a közművelődési célú egyesü-
letek hozhatják létre, melyeknek bejegyzett székhelye az adott tele-
pülés, s amelyeknek legfelsőbb szerve írásos határozatban jelzi ez 
irányú szándékát.

Ennek megfelelően 2024. augusztus 8. napján Közművelődési Ke-
rekasztal megalakításának eljárásrendjéről szóló tájékoztatót tettem 
közzé Pomáz város honlapján azzal a céllal, hogy a pomázi székhelyű, 
közművelődési célú egyesületek – amelyek a törvényi feltételeknek 
megfelelnek – határozatukkal kezdeményezzék a kerekasztal megala-
kulását.

A Pomáz Barátai Társaság elnöksége a Kultv. 83. § (1) bekezdése 
alapján határozatot hozott a Közművelődési Kerekasztal létrehozá-
sának szándékáról.

Kérem, hogy azon szervezetek, amelyek a kerekasztal munkájá-
ban részt kívánnak venni, csatlakozási szándékukról szóló írásos 
határozatukat jelen tájékoztatásom közzétételétől számított 30 
napon belül megküldeni szíveskedjenek.

A határozatokat elektronikus úton (Hivatali Kapun keresztül) 
vagy papír alapon a Pomázi Polgármesteri Hivatal címére (2013 
Pomáz, Kossuth Lajos u. 23-25.) küldhetik meg.

A 30 napos határidő lejárta után a jegyző írásban szólítja fel 
a csatlakozni kívánó szervezeteket a Közművelődési Kerekasztal 
megalakítására.

A felszólítást követő 90 napon belül a határozatokat beküldő szer-
vezetek – mint alapító tagok – kimondják a Közművelődési Kerekasz-
tal megalakulását, meghatározzák a Közművelődési Kerekasztal szer-
vezeti és működési rendjét, megválasztják képviselőiket.

Pomáz, 2024. október 22.
Dr. Balogh Pál

jegyző

A Városháza parkjában tartottak ünnepélyes megemlékezést október 
6-án a 175 éve Aradon kivégzett tizenhárom honvédtábornok és Bat-
thyány Lajos magyar miniszterelnök tiszteletére.
A megemlékezésen közreműködtek:
Dénesi Csenge – Pomázi Mátyás Király Általános Iskola
Ludwig Benedek – Pomázi Német Nemzetiségi Általános Iskola
Hamvas Borisz, Szánóczky László, Szentmiklóssy Anna – Sashegyi 

Sándor Általános Iskola
Bagoly Botond – Teleki-Wattay Művészeti Iskola

Az ünnepségről készült videó megnézhető a Pomáz Online Youtu-
be-csatornáján.

Csatlakozó szervezeteket 
várnak a Közművelődési  
Kerekasztalhoz

Gyertyagyújtás az aradi  
vértanúk napján
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A munkálatok befejeződésével helyreállt az eredeti forgalmi rend a 
Tesla utcában, vagyis az ismét egyirányú a Luppa Vidor utca felé.

Kicserélték a Tesla utcai rácsot



Pomázi terméskövekből született meg a HÉV-ál-
lomáson az Élő kőrakás nevű ivókút, ami új 
színfoltja lett a városnak. Ahogy Bolyki István 
képzőművész avatóbeszédében elmondta, az al-
kotást a köveknek az a régmúltba nyúló üzenete 
inspirálta, hogy Tibettől Amerikáig alkalmazzák 
ilyen formában, mint utat mutató elemet, amely 
békét és nyugalmat áraszt. A kövek közötti ha-
sadékokban megbúvó állat- és növényvilág a Pi-
lis természeti világát idézi. Az ivókút tetején egy 
fekete rigó pózol, ugyanis ő a legjellegzetesebb 
madár a környezetünkben. Az ivókút Kalmár Ka-
talin pomázi művész alkotása, aki reményét fe-
jezte ki, hogy tovább él és fejlődik a kút, például 
növekedésnek indulnak a kövek között otthont 

találó növények. A kutat Leidin-
ger István polgármester leplezte 
le, aki kiemelte, hogy ez egy ember- és állatba-
rát műalkotás, hiszen külön a kutyákra is gon-
doltak a létrehozói. Három csap található rajta 
ugyanis, egy fent a felnőtteknek, egy középen a 
gyerekeknek, és egy alul a négylábú kedvencek-
nek. Az avatóünnepségen Balázs László Gábor 
előadóművész Weöres Sándor versét szavalta. A 
Városháza előtt – ugyanennek a pályázatnak a 
keretében – hamarosan egy másik művészi ivó-
kút is helyet kap.

Az ivókútavatásról készült felvétel megtalál-
ható a Pomáz Online Youtube-csatornáján.

Otthonában köszöntötte Leidinger István polgármester Szabó Zol-
tánt, aki 90. életévét töltötte be októberben. A jókívánságok mellett 
átadta a város ajándékait, Miniszterelnök Úr és az Önkormányzat 
emléklapját.

Az ünnepeltnek további jó egészséget kívánunk!

Zajlanak a park sétányának burkolatjavítási munkálatai, amely során 
a teljes külső rondó térköveit felszedik és újrarakják, megszüntetve a 
botlásveszélyes részeket.

Böszörményi Sándor és Paksai Gergely a pomázi közterület-felügyelet 
két tagja kiemelkedő munkájukért kitüntetést vehetett át Lauda Zol-
tán rendőr dandártábornoktól, a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság rendőrfőkapitányától.

Az elismerő okleveleket és az emlékplaketteket ünnepélyes keretek 
között adták át október 24-én a rendőrség Teve utcai központjában, 
a nemzeti ünnep alkalmából, a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
ünnepélyes állománygyűlésének keretei között.

Az indoklás szerint ezzel a kitüntetéssel a rendőrfőkapitány a 
pomázi közterület-felügyelők magas szintű munkáját értékelte, akik 
több körözött bűnöző kézre kerítésében, bűncselekmények felderíté-
sében és azok elkövetőinek elfogásában is segítették a rendőrséget.

Kocsis István rendőrezredes, a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság bűnügyi rendőrfőkapitány-helyettese beszédében kiemelte, hogy 
a nehéz idők ellenére szorgos munkával igenis lehet eredményeket 
elérni, és külön megköszönte a pomázi közterület-felügyelők pozitív, 
bűnügy centrikus hozzáállását, amellyel segítik a helyi közbiztonság 
stabilitását és annak fenntartását.

Művészi ivókút fogadja az érkezőket

Isten éltesse sokáig a 90 éves 
Szabó Zoltánt!

Térkő helyreállítási munkák 
a Szent István parkban

Magas rangú kitüntetést kaptak 
a pomázi közterület-felügyelők
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Pomáz Város Önkormányzata Pomáz dísz-
polgára kitüntetést adományozott:
Csordás Tibornénak, a Pomázi Német Nem-
zetiségi Kulturális Egyesület tiszteletbeli el-
nökasszonya részére önzetlen példamutató 
munkája, a helyi német közösség hagyomá-
nyának és kultúrájának ápolása, valamint 
Oberhausen-Rheinhausen német testvérvá-
rosunkkal való kapcsolatok ápolásának elis-
meréseként.

Orgoványi Anikónak, aki a környezeti 
nevelés terén országos, valamint az ország 
határain túl is hírnévre tett szert, városunk 
hírnevét is öregbítve tevékenységével.

A Vujicsics Együttes tagjainak: Borbély 
Mihály 2005-ben elnyerte a Pomáz dísz-
polgára díjat. Idén a zenekar további tagjai, 
Brczán Miroszláv, Eredics Áron, Eredics Gá-
bor, Eredics Kálmán, Szendrődi Ferenc és 
Mihó Attila urak részére Pomáz díszpolgára 
címet adományozott Pomáz Város Önkor-
mányzata, az elmúlt ötven év példaértékű 
művészi pályafutásának, a délszláv népzenei 
hagyományok ápolása és Pomáz hírnevének 
öregbítése elismeréseként.

„Posztumusz Pomázért” díjat kapott:
Nyári Károlyné, a szerb nyelv és a szerb ha-
gyományok ápolása, a szerb Helytörténeti 
Gyűjtemény létrehozása, és önzetlen példa-
mutató munkássága elismeréseként.

 „Pomázért” díjat vehetett át:
Kócziánné Szalai Terézia a pomázi lakosok 
egészségügyi ellátásának megszervezésé-
ben nyújtott munkája, az iskolások részére 
szervezett konstruktív személyiségfejlesztő 
foglalkozások, valamint a Mozgássérültek 
Országos Egyesületében nyújtott hathatós 
érdekképviseleti tevékenységének elismeré-
seként.

Polányiné Takács Judit a méltán euró-
pai hírnevű pomázi zeneiskola alapító tagja 
és vezetője kimagasló szakmai munkája, a 
tehetséges fiatalok zenei pályafutásának tá-
mogatása és a pomázi zenés színjátszás meg-
alapításának elismeréseként.

Átadták a Pomáz díszpolgára és a Pomázért díjakat
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Az október 23-ai ünnepség keretében adta át Leidinger István polgármester a Pomáz díszpolgára és a Pomázért díjakat.

Csordás Tiborné Orgoványi Anikó

Eredics Gábor, az 50 éves Vujicsics Együttes vezetője

A zenekar tagjai

Nyári Károlyné unokái: Nyári Bosiljka és 
Nyári Darinka, akik a díjat átvették

Kócziánné Szalai Terézia

Polányiné Takács Judit



– Minden évben október 23-án emlékezünk 
azokra a pomázi hősökre, mártírokra, akik az 
1956-os forradalom és szabadságharc vagy 
az azt követő megtorlás alatt életükkel vagy 
szabadságukkal fizettek egy jobb, szebb és 
független Magyarországért, egy békés, bol-
dog, szabad Pomázért – hangzott el Leidinger 
István beszédében, aki a forradalom napja-
inak pomázi eseményeit, helyi szereplőinek 

sorsát idézte fel az 1956-os emlékműnél tar-
tott városi megemlékezésnél.

Az eseményen Becz Bernadett és Gábor 
Márkó színművészek a megemlékezéshez 
méltó verseket, dalokat adtak elő.

A rendezvény keretei között adták át a 
Pomáz díszpolgára és a Pomázért kitünteté-
seket.

A megemlékezés a Városháza parkjában 
lévő emlékműnél koszorúzással folytatódott, 
majd a pomázi temetőkben nyugvó 1956-os 
hősök, mártírok sírjainál való gyertyagyújtás-
sal fejeződött be.

A rendezvényről készült felvétel megnéz-
hető a Pomáz Online Youtube-csatornáján.

A hagyományokhoz híven ebben az évben is 
gyertyagyújtással és koszorúzással emlékez-
tek az október 23-ai forradalom előestéjén 
az 1956-os forradalom és szabadságharc két 
pomázi áldozatára.

Bóna Zsigmond nemzetőrparancsnoknak 
és családjának 1956-ban a Sashegyi Sándor 
Iskolában volt az otthona. Édesapja az isko-
la igazgatójaként, édesanyja pedagógusként 
dolgozott. Szülei egyetlen gyermeke volt. 
Állatorvosnak tanult, de eltérő politikai vé-
leménye miatt kizárták a főiskoláról, ezért 
Pomázon fizikai munkásként helyezkedett el. 
A  helyi Nemzetőrség parancsnokaként, irá-
nyítása alatt Pomázon sem vérfürdő, sem lin-
cselés nem történt, a nemzetőrség mindvégig 
a helyzet magaslatán tudott maradni. 1957 
januárjában tartóztatták le a kommunista 
karhatalom emberei, és internáló táborba 
vitték. Februárban fegyverrejtegetés vádjával 
a rögtönítélő katonai bíróság kötél általi ha-
lálra ítélte, amelyet még aznap (február 12.) 
végre is hajtottak. A jászberényi temetőben, 
szüleivel közös sírban alussza örök álmát.

Katona Sándor a forradalom kitörése utáni 
napokban csatlakozott a helyi Nemzetőrség-
hez, amelynek kulcsszerepe volt abban, hogy 
Pomázon semmilyen erőszakos cselekmény 
nem történt. Az illetéktelen személyeknél ta-
lált fegyvereket begyűjtötték, és át is adták 
azokat a kommunista karhatalom embereinek. 
A Tanácsházán őrzött fegyvereket nem adták 
át, amit azzal indokoltak, hogy „a rendszer ter-
roralakulatai ne tudjanak több ártatlan emberi 
életet kioltani”. Azokat előbb a régi művelődési 
ház színpada alá rejtették, majd a Majdánpo-
lán ásták el. 1957 januárjában Katona Sándort 
társaival együtt letartóztatták, és a fegyverek 
elrejtéséről faggatták őket. Ügyüket rögtöníté-
lő katonai bíróság tárgyalta, amely során meg 
sem hallgatták őket. Katona Sándort halálra 
ítélték, az ítéletet még aznap, 1957. február 
12-én végrehajtották. Emlékműve Szűcs László 
alkotása, amely 2012-ben a Guszter János által 
szervezett összefogással valósult meg.

A megemlékezés megtekinthető a Pomáz 
Online Youtube-csatonáján.

„A szabadság az idegen erőtől való függetlenség” – 
1956 hőseire emlékeztünk

Főhajtás Bóna Zsigmond és Katona Sándor előtt
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24 éve élek Pomázon, mindig tetszett 
a szép környezet, a Pilis- és a Viseg-
rádi hegység látványa.

31 éve élek boldog házasságban, és 
3 felnőtt korú lányunk van. Mindhár-
man tanultak a pomázi zeneiskolá-
ban, emellett a kórusnak és a színját-

szó társulatnak is a tagjai voltak. Nagy szerencsénknek tartom, hogy 
van egy ilyen fantasztikus zeneiskola a településünkön, amely amel-
lett, hogy színvonalas zenei képzést ad a gyerekeinknek, nagyszerű 
közösségformáló hely is. Úgy érzem, hogy az utóbbi időben fellendült 
Pomáz kulturális élete. Itt említhetném a Kevély és az Opanke Szerb 
táncegyütteseket (az utóbbiban két lányom is táncolt/táncol), a sok 
színes programot kínáló művelődési házat és a Teleki-Wattay kastélyt.  

Szerencsére sok aktív pomázi lakost ismerek, akik ismerik és gon-
dozzák Pomáz hagyományait, történelmi emlékeit, óvják a környeze-
tünket. Mindig szívesen látogatom ezeket az eseményeket, nézem és 
hallgatom előadásaikat és beszélgetek velük.

1990-ben végeztem a BME Gépészmérnöki Karán, de végül az infor-
matika felé fordultam, és azóta is ezen a területen dolgozom. Munkám 
során sokszor szükség volt számviteli ismeretekre, ezért a PSZF posztgra-
duális képzését elvégezve, Közgazdasági Szakokleveles Mérnök lettem.

Az önkormányzatnál a második ciklusomat kezdem. Az egyetemeken 
szerzett tudásomat az előző ciklusban a Városfejlesztési, Városüzemel-
tetési és Műszaki Bizottság elnökeként, majd Városfejlesztési tanács-
nokként, később a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság tagja és elnöke-
ként kamatoztattam. Ezt szeretném folytatni a mostani ciklusban is.

Telefon: (30) 846-7310
E-mail: orszag.istvan@pomaz.hu
Fogadóóra: előzetes egyeztetés alapján

Az eddigi években megszokottakhoz hasonlóan, idén is elhelye-
zünk a Pomázi Polgár decemberi számában egy kétoldalas fali-
naptárt.

Várjuk a településen készült fényképeket, amelyek közül 
a legjobbak helyet kapnak a falinaptárban, a szerző nevének 
feltüntetésével.

A pályázatokat a pilis.pomaz@gmail.com e-mail címre lehet 
elküldeni.

Határidő: 2024. november 25.

Pomáz falinaptár 
fotópályázat
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Önkormányzati képviselőink elérhetőségei:
Orbánné Jávorics Judit  1. választókerület

Kassai Attila 2. választókerület

Ország István 3. választókerület

Forgách Márton 4. választókerület

Bede András 5. választókerület

Nagy István 6. választókerület

Hardi Péter 7. választókerület

Molnár-Bruder Géza 8. választókerület

Elek Ilona  kompenzációs lista

Nagyné Farkas Annamária  kompenzációs lista

Sarkadi Attila  kompenzációs lista

orban.judit@pomaz.hu 70/239-4762

Fogadóóra: e-mailes egyeztetés alapján

kassai.attila@pomaz.hu 70/423-3339

Fogadóóra: e-mailes egyeztetés alapján

orszag.istvan@pomaz.hu 30/846-7310

Fogadóóra: előzetes egyeztetés alapján

forgach.marton@pomaz.hu 30/395-4361

Fogadóóra: e-mailes egyeztetés alapján

bede.andras@pomaz.hu 30/862-0791

Fogadóóra: előzetes egyeztetés alapján

6.ker2019@gmail.com 20/498-5672

Fogadóóra: előzetes egyeztetés alapján

csikovar@gmail.com 20/336-1252

Fogadóóra: előzetes egyeztetés alapján

mbg.kepviselo@gmail.com 30/702-1572

Fogadóóra: minden szerda 17:00–18:00 (kivéve az iskolai szüneteket)
Helyszíne: Pomázi Mátyás Király Általános Iskola, 2013 Pomáz, Mátyás király u. 2.

elek.icu@gmail.com 30/687-7088

Fogadóóra: előzetes egyeztetés után

farkas.annamaria@pomaz.hu 20/224-6032

Fogadóóra: e-mailes egyeztetés alapján

sarkadi.attila@pomaz.hu 26/328-833

Fogadóóra: előzetes egyeztetés alapján

Ország István  
3. választókerület

Kovács Kada

Simon RitaHegyi Attila

Lantos Mária

Rapcsák Judit

Tóth Zoltán Balás Klára Czímer Mihály

Nagy Gyula
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Az októberi lapszámból kimaradt Ország István képviselő 
bemutatkozása, az ígéretnek megfelelően itt pótoljuk:



Október 10-én tartotta ünnepélyes alakuló ülését az új képviselő-tes-
tület, amelynek tagjai a június 9-i választáson nyertek mandátumot.

Az ülés a polgármesteri és a képviselői eskütételekkel kezdődött.
• Az alakuló ülés napirendi pontjai közül a testületi többség nem 

szavazta meg a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását, és 
az önkormányzati képviselőknek, a bizottsági elnöknek, tagoknak és 
tanácsnokoknak járó tiszteletdíjakat.

• A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnökének Ország Istvánt, tag-
jainak Bede Andrást és Forgách Mártont választották meg.

Döntések az október 31-i testületi ülésről
A testületi ülésen a képviselők 31 napirendi pontot tárgyaltak, ame-
lyek közül a közérdeklődésre leginkább számot tartók:

• Új honlapja lesz Pomáznak és Okosváros app-
likációt is bevezetnek. A fejlesztések elvégzéséhez 
az Appadat Kft.-vel fog szerződést kötni az önkor-
mányzat. A cég szoftvertermékeit használja már 
például Tatabánya, Pilisvörösvár városa és több 
fővárosi kerület önkormányzata is. Az applikáció-
ban a honlap funkciói mellett elérhető lesz többek 
között Okostérkép, Problémabejelentő, Stream/
Önkormányzati TV, Digitális Városkártya, Kedvez-
ménykártya, Kérdőívek, „Városi Kalandor”, Tanösvény, Közmű értesí-
tés, Ebédbefizetés, Képviselőtérkép, Push üzenetküldő rendszer.

• A testület támogatta Dr. Szelei Pál rendőrezredes, rendőrségi fő-
tanácsosnak a Szentendrei Rendőrkapitányság vezetőjévé történő 
kinevezését.

• Elek Ilona képviselőt választották a pomázi Kábítószerügyi Egyez-
tető Fórum elnökének, miután Sipos Zoltán képviselői mandátumának 
lejártával lemondott erről a tisztségéről.

• A Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsődének 2024. december 23-tól 
2025. január 5-ig tart a téli zárva tartása. 2025. január 2-3. között 
mindkét bölcsődei egységben az ügyelet biztosított.

• A képviselő-testület megismerte és elfogadta a Pomázi Értéktár 
Bizottság 2024. szeptember 30-ig terjedő időszakra vonatkozó beszá-

molóját. 2020-tól – amióta a Pomáz Barátai Társaság gondozza az 
értéktárat – 34 új értékkel bővült az értéktár, továbbá visszafogadtak 
korábban kivett 11 értéket. Emellett átdolgoztak és kibővítettek egy 
korábban befogadott értéket.

Az Értéktár Bizottság munkája nyomon követhető saját honlapju-
kon: www.pomaziertektar.org, és rendszeresen jelennek meg róla cik-
kek a Pomázi Polgárban és az Áldás, Békesség újságban is. Előadások 
keretében is ismertették az értéktári munka eredményeit, törvényi 
hátterét, jelentőségét. Ezen kívül a Tájházban, valamint a Szabadság 
téren időszaki kiállításokon publikálták ezen értékek egy részét. A ki-
állítások anyagát különböző programokkal kiegészítve ők tették élővé.

Egyes értékek nyomán Pomázon új közterület elnevezések születtek 
(például Radnai Miklós utca, Horváth Zsuzsa park). Ezzel is megemlé-
kezve nagyjainkról. Városi sétákon Pomáz épített örökségével ismer-
tették meg a résztvevőket.

• A Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 
Társulási Tanácsába Leidinger István polgármestert delegálták tag-
ként.

• Idén is a Berner-Med Kft. fogja a a téli síkosságmentesítést a vá-
rosban végezni.

• Az előző évekhez hasonlóan ebben az esztendőben is Pomáz Kft. 
fogja üzemeltetni a Szent István parkban felállított jégpályát.

• Döntöttek az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek 
és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjakról és a termé-
szetbeni juttatásokról. Eszerint a képviselői alap tiszteletdíj bruttó 
105.000 Ft, amihez a bizottsági elnökök és a tanácsnokok még bruttó 
210.000 Ft-ot kapnak.

• Zárt ülésen döntöttek a képviselők az önkormányzati tisztség-
viselők megválasztásáról:

- Nem vállalta az alpolgármesteri megbízatást az a képviselő, akit 
Leidinger István jelölt erre a pozícióra. Így az alpolgármesteri tisztség 
betöltése a következő testületi ülésre marad.

- Megválasztották a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság két külsős tag-
ját,  Andrásné Murányi Borbálát és Hajdler Szilviát.

- Vagyongazdálkodási tanácsnoknak Sarkadi Attilát választották.

Folynak a csapadékvíz-elvezetés felújítási, javítási 
munkálatok a Szőlőtelep utcában. A kivitelezést a 
Janta Bau Kft. végzi, mintegy 25 millió forint értékben.

Ünnepélyes alakuló ülést tartott az új képviselő-testület

Csapadékvíz-elvezetés 
rekons t rukciója  
a Szőlőtelep utcában
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Ingyenes szelektív hulladék-
gyűjtőt biztosít a MOHU
Örömmel értesítjük Önöket, hogy a MOHU MOL Hulladékgazdálkodá-
si Zrt. új, szabványos (120 literes) szelektív hulladékgyűjtő edényeket 
biztosít térítésmentesen településünkön is ügyfelei számára.

Az új edényt azok az ügyfeleink jogosultak átvenni, akik érvényes 
hulladékszállítási szerződéssel rendelkeznek, házhoz menő szelektív 
hulladékgyűjtést biztosít a szolgáltató, és az ingatlanok a gyűjtő jár-
művel megközelíthetők.

A lakosság részére hamarosan további tájékoztatást nyújtunk az 
edények átvételének módjáról, idejéről és az átvétel pontos helyszí-
néről.
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Október 8-i alakuló ülésükön Kecskés Orosz Annát választották el-
nöknek, elnök-helyettesnek Kapornai Györgynét a Pomázi Német 
Nemzetiségi Önkormányzat tagjai.

A Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat tagjai:
Kecskés Orosz Anna Judit ÉMNÖSZ – elnök
Kapornai Györgyné ÉMNÖSZ – elnök-helyettes
Cservenka Béláné ÉMNÖSZ
Múzs Isabel ÉMNÖSZ
Vargáné Szondi Mariann ÉMNÖSZ

A háromtagú Pomázi Román Nemzetiségi Önkormányzat október 9-i 
alakuló ülésén Bakó Juditot választotta elnöknek, Oros Krisztinát el-
nök-helyettesnek.

A Pomázi Román Nemzetiségi Önkormányzat tagjai:
Bakó Judit Erika – elnök ERE-MRKSZ-MRE-SZRKE
Oros Krisztina Klaudia – elnök-helyettes MRKSZ-ERE-MRE-SZRKE
Magyar Márk Tamás MRKSZ-ERE-MRE-SZRKE

Október 7-én megtartotta ünnepélyes alakuló ülését a Pomázi Szerb 
Nemzetiségi Önkormányzat, amelynek legfőbb napirendi pontjai a 
tisztségviselők megválasztása volt.

A Pomázi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat elnökének Rafajlovics 
Hajnalkát, elnök-helyettesének Jäger Zoricát választották.

Az önkormányzat tagjai:
Rafajlovics Hajnalka Szegedi Helyi Szerb Közösség – elnök
Jäger Zorica KRUG – elnök-helyettes
György-Krunity Daniella ZORA Egyesület
Krunityné Sosity Anna KRUG
Rackó András Szegedi Helyi Szerb Közösség

Ötödik alkalommal rendezték meg Pomázon a Koch-
tag-ot, amelyen ínycsiklandó sváb ételeket főztek kö-
zösen a résztvevők. A rendezvényre még a Bács-Kis-
kun vármegyei Császártöltésről is eljöttek és főztek 
az ottani német közösség tagjai.

A jó alaphangulatról az Alpenrose Tanzgruppe előadása és tánchá-
za gondoskodott, amelyet a Pomázi Német Nemzetiségi Általános 
Iskola tánccsoportjának és a Mesedombi Óvoda Német Nemzetiségi 
csoportjának bemutatója követett.

Az eseményt a Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Po-
mázi Német Kulturális Egyesület szervezte.

A Kochtagról 
készült kisfilm 
megtekinthető 
a Pomáz On-
line You tube-
csatornáján.

Három nemzetiségi  
önkormányzat alakult

Sváb ételfőző fesztivál

Városunk
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Most emlékeztünk meg az 1956-os forradalom és szabadságharcról, 
annak pomázi áldozatairól. Az ünnepség előtt kaptam a szomorú hírt, 
hogy Karsai János, talán az utolsó élő 56-os Nemzeti Bizottsági tag, a 
Nemzetőrség volt tagja, a Pomázi Önkéntes Tűzoltóság volt gépkocsi-
vezetője, 91 éves korában elhunyt.

1933. január 18-án született Pomázon. Az általános iskola után 
négy polgári iskolát végzett. Inaséveit édesapám mellett töltötte. Ki-
váló gépkocsivezető és autószerelő lett belőle. Amolyan ezermester. 
Majd bevonult katonának. 1955.december 10-én jelentkezett önkén-
tes tűzoltónak. 1956-ban a Nemzeti Bizottság tagjává választották, 
tagja lett a Nemzetőrségnek is. A forradalom leverése után tűzoltó 
maradt. Végig járta a ranglétrát, javította és vezette a tűzoltóság Ga-
rant, majd CSD420-as Csepel tűzoltógépjármű fecskendőjét. A civil 
életben is gépkocsivezetőként, autószerelőként dolgozott. Nyugdíja-
zás előtti utolsó munkahelye az OMSZ volt, ahol betegszállítón és ro-
hamkocsin is teljesített szolgálatot. Többször a Pomázi Orvosi Ügyelet 
gépkocsivezetőjeként is találkozhattunk vele. Tűzoltó szolgálatáért 

a Tűzbiztonsági Érdemérem, 
valamint a Szolgálati Érem 
összes fokozatát megkapta. 

Feleségét korán elvesztet-
te, majd nem olyan régen fiát 
is el kellett temetnie. De nem 
hagyta el magát. Szinte min-
den idejét a Messelián lévő 
telkén töltötte, amit példás 
rendben tartott. Hihetetlen 
munkabírása volt. Mikor el-
mentem hozzá a kilencvenedik születésnapján, éppen a Tiszolczy-te-
lepi házának a vízvezetékét szerelte és a javítás helyét burkolta.

Pomáz Város Önkormányzata és a Pomázi Önkéntes Tűzoltóság ál-
lománya nevében kívánok örök nyugodalmat! 

Leidinger István
polgármester

Fájdalommal búcsúzunk Karsai Jánostól
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Klasszikus vagy modern? Hol, mikor, mekkora, kivel, hogyan és meny-
nyiért? Bérlés? Vásárlás? Vállpánttal? Platinából? Ilyen és ehhez ha-
sonló kérdésekre adott választ közel 30 szolgáltató a Teleki-Wattay 
Kastélyban megrendezett – interaktív „pármegismerő” játékokkal 
és foglalkozásokkal tarkított – Esküvő Kiállításon 2024. október 
12–13-án!

A kétnapos eseményt a kastélykertben felállított, 150 fő befogadá-
sára alkalmas rendezvénysátor tette még különlegesebbé, amelyből 
egyedülálló panoráma tárult a látogatók elé a város felé tekintve.

Radányi László
ügyvezető

Sok gazdátlan cicus és kutyus várja, hogy szerető és törődő otthonra 
leljen. Általában van köztük kölyök, felnőtt és idős is. A továbbiakban 
egy kutyust és két cicust szeretnénk bemutatni, akik szintén szerető 
családra várnak.

Jázmin félénk 
és nehezen nyit az 
emberek felé, de 
jutalomfalattal és 
szeretettel elfogadó. 
2024. májusában 
született, oltott, ivar-
talanított gyönyörű 
nőstény cica.

Loki cica nagyon 
szép, vörös kandúr 
cica, de az emberi 
érintést még szoknia 
kell. Bizalmatlan és 
félős, de szeretettel 
idővel bátorodik. 
2024. márciusában 
született.

Bono 2015-ben 
született, kan ku-
tyus, aki barátkozó, 
szófogadó és kere-
si a kapcsolatot az 
emberrel. Pórázon 
szépen sétál, imád 
kirándulni. Egy vég-
leges gazdit keres, 
aki szereti, félti, vi-
gyáz rá és soha töb-
bet nem kell megkötve élnie.

Várjuk a gazdijelöltek jelentkezését. 
Cicusok iránt érdeklődni: (70) 351-2894 vagy (70) 603-1658
Kutyusok iránt érdeklődni: (30) 568-5582. A kutyusok az Összefo-

gás az Állatokért Alapítvány gondozásába kerültek a kutyamenhely 
átadása után.

E-mail: ave.pomaz@freemail.hu, Facebook: Pomázi Állatvédő és 
Állatsegítő Egyesület

POMÁZI ÁLLATVÉDŐ ÉS ÁLLATSEGÍTŐ EGYESÜLET
ADÓSZÁMUNK: 18668360-1-13
Bankszámlaszámunk:11705008-20441069
Köszönjük a felajánlásokat védenceink nevében is!

PÁVE

Kétnapos esküvő kiállításnak adott otthont a Kastély

Örökbefogadásra váró  
védenceink

Városunk



1844-ben a magyar lett a hivatalos államnyelv – erre hiva-
tott emlékezni a magyar nyelv napja. Anyanyelvünk ősisége 
azonban ennél sokkal régebbre, mélyebbre nyúli vissza. Mit 
tudunk a múltjáról?

Igazából az a legjobb, ha meghallgatunk néhány külföldi illetve ma-
gyar véleményt erről a témáról a teljesség igénye nélkül. Az angol 
nyelvész, John Bowring például azt mondja, hogy a magyar nyelv tá-
voli és magányos. Pontos megértéséhez más nyelvek tanulmányozása 
rendkívül csekély haszonnal jár. Lényegében saját öntőformájából 
került ki, kialakulása és felépítése bízvást oly korszakra tehető, ami-
kor a mai európai nyelvek többsége vagy nem is létezett, vagy nem 
hatott a magyarlakta térségre. Aki megfejti, isteni titkot boncolgat. 
A sokak által ismert német meseíró Jakab Grimm szerint, a magyar 
nyelv logikus és tökéletes felépítése felülmúl minden más nyelvet! 
Ove Berglund, a svéd műfordító, orvos erőteljesebben fogalmaz: ma 
már, hogy van fogalmam a nyelv struktúrájáról, az a véleményem: a 
magyar nyelv az emberi logika csúcsterméke. Erbersberg bécsi tudós 
véleménye pedig ez: „Olyan a magyar nyelv szerkezete, mintha nyel-
vészek gyülekezete alkotta volna, hogy meglegyen benne minden sza-
bályosság, tömörség, összhang és világosság, és emellett szorgosan 
került minden közönségest, kiejtésbéli nehézséget és szabálytalan-
ságot.” De eltöprenghetünk Krúdy Gyula szavain is, miszerint ének-
lő pogány asszonyok dalolásából született a magyar nyelv. A  cso-
daszarvas rázta le agancsával az erdő ékszereit, a piros bogyókat, 
hogy szép magyar szavak legyenek belőlük. A mesebeli árva gyermek 
a magyar nyelv. Még az ág is húzza. Pedig gyönyörű tartományai van-
nak. A legszebb országon húzódnak folyamai. A vadmadarak, csilla-
gos égboltozat alatt lakó pásztorok és rajongó költők vigyáztak ez 
árva gyermek lépéseire, amíg járni tanult. Néha eldugdosták, mint a 
bujdosó kurucot vagy honvédet. Szőlőhegyek borházaiban, kollégiu-
mok üres padlásain, a bedőlt pusztai kutak felett szárnyaló szél zúgá- 
sában élt.

Több természettudós is elmondta, hogy logikai gondolko-
dásában sokat segített, hogy a magyar az anyanyelve. Mit 
érthettek ez alatt? 

Valószínűleg rájöttek arra, megérezték azt, hogy a magyar nyelv egy 
tökéletes minőségű, isteni szabályzattal bíró, hatalmas szókészlettel 
rendelkező, dallamos szerkezet. Például erősen ősiségbe nyúló, ősi 
jelleget őrző nyelvnek tartják a Sorbonne Egyetem nyelvészei, akik 
összehasonlításokat végeztek számítógépek segítségével, a nyelvek 
ősiségének vizsgálata kapcsán, hogy mely nyelv őrzött meg legtöb-
bet az ősműveltség elemeiből, az ős-etimonokból, alapszavakból, a 
következő eredményre jutottak: a mai angol nyelv 4% etimont, a latin 
5%-ot, a tibeti szanszkrit 12%-ot, az őstörök, türkmén 26%-ot. a mai 
magyar nyelv 68% ős-etimont tartalmaz! Ez csudálatos kincs! A ma-
gyar anyanyelvű nagy matematikusok is azt mondták sokszor: „Hja, 
kérem, magyar anyanyelvvel könnyű nagy matematikusnak lenni.” 
Külföldi tudósok, feltalálók is sokszor emlegették, hogy akiknek ilyen 
az anyanyelve, azok könnyebben boldogulnak a legtöbb kérdésben. 
De ezt érezhette George Bernard Shaw, a világhírű író is, aki így véle-
kedik, bátran kijelenthetem, hogy miután évekig tanulmányoztam a 
magyar nyelvet, meggyőződésemmé vált: ha a magyar lett volna az 
anyanyelvem, az életművem sokkal értékesebb lehetett volna. Egysze-
rűen azért, mert ezen a különös, ősi erőtől duzzadó nyelven sokszorta 
pontosabban lehet leírni a parányi különbségeket, az érzelmek titkos 
rezdüléseit.

A költő számára mit jelent, hogy magyar nyelven alkot? 

Teljesen egyet értek ebben a kérdésben a kiváló Kosztolányi Dezső-
vel, aki szerint: az a tény, hogy anyanyelvem magyar, és magyarul 
beszélek, gondolkozom, írok, életem legnagyobb eseménye, melyhez 
nincs fogható. Nem külsőséges valami, mint a kabátom, még olyan 
sem, mint a testem. Mélyen bennem van, vérem csöppjeiben, idege-

im dúcában, metafizikai rejtélyként. Úgy vélem ennél pontosabban 
nem lehetne megfogalmazni a választ. A felvidéki Gál Sándor szerint 
pedig, van három szavunk, amely meghatározza létezésünk teljessé-
gét. Az első az anyaöl, a második az anyaföld, a harmadik pedig az 
anyanyelv. Az első az életet adó, életre nevelő, a második létezésünk, 
sorsunk, munkánk, sikereink és kudarcaink színhelye, s majdani nyug-
vóhelyünk. És ami e kettőt egybefogja, a harmadik, az az anyanyelv. 
Hogy nyelvünk létezésünk hármas egységét az anya szavunkkal kap-
csolta egybe, az nem csak azt jelenti, hogy e három fogalom milyen 
mértékben meghatározója életünknek, de egyúttal a nyelv, a magyar 
nyelv sűrítő erejét és képességét is fölragyogtatja.

Valójában ennyire különleges az anyanyelvünk?

Természetesen különleges, mert a magyar nyelven, magyar szavakkal 
való alkotás igazából egy lebegős, kegyelmi állapot, amely során azt 
érzi az ember, ha a Teremtő vagy a Sors megtisztelte azzal, hogy ezen 
a nyelven alkothat, akkor azt meg kell élni, meg kell becsülni és lehe-
tőség szerint át is kell adni. Hiszen a vers a lényeg, mert benne van-
nak az élet-fények. Ha használom akkor a mindenséget és magamat is 
megismerem, mert a magyar nyelv a táplálóm, a tanítóm, az Istenem. 
Az 1863-ban született Gárdonyi Géza, az írófejedelem meg is erősíti 
ezt: Minden nemzetnek főkincse a nyelve. Bármit elveszthet, vissza-
szerezheti, de ha a nyelvét elveszti, Isten se adja vissza többé. Aki a 
jó magyar szót elhagyja az idegenért, akinek a korcs magyar szó nem 
fáj, hazaáruló!

Köszönöm a beszélgetést!

Szívesen!
Nagy Szilvia

Isteni titok megfejteni a magyar nyelvet
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Hogyan vélekedtek koruk nagy tudósai, gondolkodói a magyar nyelvről, annak rejtelmeiről, ismeretéről, a nyelv által meg-
szerezhető készségekről, és mit jelent magyar nyelven alkotni – ezekről a gondolatokról beszélgettünk Szőke István Atilla 
költővel.



Hévízen rendezték meg szep-
tember 28-án a 8 órás SpinDay 
Maratont, amelyen a három po-
mázi csapatból kettő első helye-
zést ért el, a harmadik csapat a 
6. helyen végzett – Pomáz várost 
méltón képviselve.

A 4-5 fős csapatok versenyé-
ben a Küllőpörgetők csapata 
(Csikó Gym) végzett az első he-
lyen 280,212 km-rel, a 7-8 fős 
csapatok versenyében az Odin 
csapata (Energy Zone Mozgás 

Stúdió) 283,606 km-rel végzett 
az élen. A 7-8 fős csapatoknál 
a Keep Smiling csapat (Csiló 
Gym) a 6.  helyet szerezte meg 
196,081 km- rel.

Mind a Küllőpörgetők, mind 
az Odin elhozott még 1-1 kü-
löndíjat is, a kiválasztott ke-
rékpáron ők tekerték a legtöbb 
km-t.

Góczán Bettina

A Magyarok Szövetsége és a GYÖNGY Gyógyító Falu Alapítvány sok 
szeretettel hív minden pomázit a Gyöngy Léleknemesítő képzés kere-
tében térítésmentes kezelésre.

Várunk mindenkit, aki szeretné megtapasztalni, hogy milyen, amikor 
a szellemvilág segítségével gyógyulhat, vagy már van ilyen tapasztalata 
és szükségét érzi újra. Kezelésre a pomázi képzés ideje alatt minden 
vasárnap fél 1-től van lehetőség előzetes bejelentkezés alapján. Jelent-
kezni a kezelést megelőző szombat délutánig Major Margitnál a (30) 
541-6823-as számon illetve a gitasreiki@gmail.com vagy Messengeren 
a https://www.facebook.com/margit.major címeken lehet.

Balogh József
Magyarok Szövetsége Pomázi csoportja

Október utolsó hétvégéjén rendezték meg a XXVIII. WKF KARATE 
Diákolimpiát Szigetszentmiklóson. Az országos versenyen a pomázi 
Hontono Karate Akadémia növendékei is képviselték magukat és is-
kolájukat. 

Vancsik Dominik, a Sashegyi Sándor Iskolából,
Miklós Attila, Fazekas Nóra Liza és Gregor Dominik a Mátyás Király 

Iskolából.

Fazekas Nóra Liza második helyet szerzett, Gregor Dominik első 
helyen végzett Kumitében. A többieknek most nem sikerült az érem-
szerzés, pedig pár héttel korábban Vancsik Dominik és Miklós Attila is 
aranyérmes lett, szintén országos szintű versenyeken.

Büszke vagyok minden tanítványomra. A verseny egy pillanatnyi for-
ma, azt mutatja meg, hogy éppen hol tartunk a tanulásban. Van, hogy a 
csúcson vagyunk, van, hogy a völgyben. Ezeket hetente megtapasztaljuk.

Stílusalapító nagymesterünk, Höning Miran Buda 7. dan, egyik ked-
venc mondása volt: Sírj az edzésen, nevess a csatában, (versenyen). 
Egy övvizsgát vagy egy versenyt ünnepként kell felfogni, ahol megün-
nepeljük, hogy milyen keményen, szorgalmasan edzettünk egész év-
ben. Azt tanácsolom mindenkinek, hogy legyenek bátrak, tűzzenek ki 
nagy célokat és legyenek kitartóak.

Takács Adorján

Két első helyet szereztek spinninges csapataink

Legyen egészséges a test és a lélek

Arany- és ezüstérem az országos karateversenyen
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A győztes Küllőpörgetők csapata Élen végzett az Odin csapat is

Gregor Dominik aranyérmet szerzett



Közeleg az év vége, ezzel együtt pedig az év egyik legszebb és legmeg-
hittebb időszaka, az advent. 

Idén is rendkívül színes és változatos programokkal várja látogatóit 
a pomázi advent december 1 – 22. között. Ebben az évben új helyszí-
nen, a Pomázi Művelődési Ház előtti szabadtéren kerül kihelyezésre 
a város adventi koszorúja, melyen minden vasárnap meggyújtunk 1-1 
gyertyát. A szervezők a gyertyagyújtás előtt és után is műsorral várják 
a látogatókat. A fellépők között megtaláljuk Baby Gabit, a Fantázia 
Pont duót, a Bazilika előtti adventi programok egyik fellépőjét, a Pro-
Vocal acapella kórust, valamint a Daniel Speer Brass Band fúvóscsa-
patot. A helyi fellépők között köszönthetjük a Pomázi Sashegyi Gyer-
mekkart, a Pomázi Méhes Kart, a Holdvilág Dalkört és a közkedvelt 
Senior Örömtánc program vezetőjét, Csordás-Novák Marcsit.

December 6-8. között ismét a városba érkezik a kicsik és nagyok 
kedvence, a Varga Vidámpark, ezúttal ünnepi hangulatú játékparkkal. 
December 6-án, pénteken a tavalyi nagysikerű PMHK Mikulás szoba 
után a Mikulás idén már fényvonattal érkezik, melyre a bátor jelent-
kezők felszállhatnak, a Pomázi Művelődési Ház előtt pedig egy kültéri 
szobában várja majd a jó és rossz gyerekeket.

A Szent István Parkban idén is felállításra kerül a családok és a téli 
sportok szerelmeseinek nagy kedvence a jégpálya, mely egész télen 
szeretettel várja az érdeklődőket, és amely egy adventi sétánnyal kö-
tődik majd össze a művelődési házzal. A sétány legnemesebb éke a 
PMHK Placcon felállított Betlehem lesz.

Bővebb információkért kövessék a Pomázi Művelődési Ház Face-
book oldalát, valamint a www.pmhkpomaz.hu weboldalt. 

A szervezők a műsorváltozás jogát fenntartják.

Az Advent Pomázon 2024 részletes programja az újság hátsó 
borítóján található.

Advent Pomázon 2024
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November 9. 10.00–12.00 PMHK Márton-napi családi délelőtt a Kevély táncegyüttessel!
Táncház, Kézműveskedés. Belépés díjtalan! 

19.00 Aputestek koncert – retro slágerek újratöltve Belépő: 1000 Ft 
November 10. 15.00–19.00 Nosztalgia délután
November 11. 17.00–20.00 Városi pályaorientációs szülői értekezlet
November 13. Ökotársalgó: Klíma kirakózz Velünk!
November 15. 9.00–12.00 Vásár 

10.00–11.00 Civilút Senior Akadémia 
17.00 Kéri László előadása 

November 16. 19.00–01.00 Jótékonysági Erzsébet-bál
November 17. 15.00–19.00 Nosztalgia délután
November 22. 13.00–18.00 Véradás
November 23. 19.00 IV. Jótékonysági Csillagszóró 

Koncert
November 27. 11.00–13.00 Ingyenes szoptatási tanács-

adás
November 29. 9.00–12.00 Vásár
November 30. 9.00–11.00 Dr. Code robotika workshop 

Mikulás tematika 
9.00–12.00 Ökokörforgás csere-bere 
17.00–22.00 Balkánaán Pomázon Támogatói jegy: 
1000 Ft 

Csütörtökönként 9.30 Babával suttogó, ölelő énekszó
November 8. és 22. Csillagászati tudományos stand up 

Vizi Péterrel Belépő: 1000 Ft
November 13. és 27. Kvízest a Pöttyös Bögrében

Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár 
novemberi programajánlója
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Bence, mesélnél kicsit magadról?

2015-ben költöztünk Pomázra feleségemmel, 
Hajnival. Négy kislányunk színesíti a minden-
napjainkat, akik közül hárman gyalogbuszo-
sok, mert a legkisebb még óvodába jár.

Mikor csatlakoztál a Gyalogbuszos 
kezdeményezéshez? Korábban ho-
gyan mentek a gyerekeid iskolába?

Nálunk én vagyok a „reggeles”, azaz én vi-
szem a lányokat iskolába/óvodába – kit, 
ahova kell. Mindig is gyalog jártam velük, 
mert nincs türelmem a reggeli dugóhoz. Így 
magától értetődött, hogy rögtön az indulás-
kor csatlakoztunk ehhez a remek kezdemé-
nyezéshez.

Mi volt a motivációd? Mit tartasz 
a Gyalogbuszos közlekedés legna-
gyobb előnyének?

Nekem egyrészt segít elindítani a napot. Nem 
tudok az ébresztőórával alkudozni, mert 
majdnem két tucat gyereknek kell időben be-
érnie a járattal az iskolába. Másrészt kifeje-
zetten jólesik ez a reggeli kis séta. Valamivel 
hosszabb ugyan az út – mint kocsival –, de 
így van lehetőségünk beszélgetni, ráhango-
lódni az aznapi kihívásokra vagy felmondani 
még egyszer a frissen megtanult verset.

Milyen útvonalon halad a csapato-
tok, és ez mennyi időt vesz igénybe?

A Kőhegy lakóparkból indulva a Hősök tere 
felé vesszük az irányt. Nagyon vártuk, hogy 
a Civil Ház melletti gyalogos hidat átadják, 

azóta azt koptatjuk. Onnan végig megyünk 
a Huszár utcán, majd a zebrán átkelve meg 
sem állunk az iskoláig. A menetidőnk kapu-
tól-kapuig, megállókkal együtt fél óra.

Hány gyerek ment a járattal a kezde-
ti időkben és hányan mennek most?

A legelején a két „nagy”lányom mellé két fiú 
osztálytársuk csatlakozott, akikkel korábbról 
már megvolt az ismertség. Azóta minden is-
kolakezdéskor megugrik a létszámunk, most 
21 gyerek sétál velünk – ha mindenki jön.

Szerinted miért csatlakoznak egyre 
többen hozzátok?

Bízom benne, hogy a gyerekek szeretnek a 
gyalogbusszal iskolába járni. Barátságok 
szövődnek, át tudják beszélni egymással az 
előző napi eseményeket. A kiadós séta után 
jobban tudnak fókuszálni az első órára. De 
persze az év végi ajándék fagyikuponok is 
vonzerőt képviselnek.  A szülőknek pedig egy 
biztos pont vagyunk. Ez a járat egész évben, 
esőben-hóban közlekedik, bármelyik nap fel-
szállhatnak rá a gyerekek.

Milyen problémák adódtak és ho-
gyan oldottátok meg azokat?

A legtöbb fejtörést a nehéz iskolatáskák és 
a délutáni különórákhoz szükséges cuccok 

okozták. Több szülő – érthető okokból – azért 
nem engedte el a gyalogbusszal a gyermekét, 
mert túl sok lett volna a cipelnivalója. Ennek 
megoldására beszereztünk egy kerti kocsit 
–  ami 500 kg teherbírásra van hitelesítve – 
így azóta négy keréken húzzuk magunkkal a 
csomagokat.

Mi okozza a legnagyobb örömet, 
büszkeséget Neked?

Ez a járat azért ilyen stabil, mert mindenki 
hozzáteszi a saját részét: a szülők gondos-
kodnak róla, hogy a gyerekek pontosan ér-
kezzenek a megállókba, a gyerekek pedig a 
kellő fegyelmezettséggel masíroznak végig az 
iskolába. Örülök, hogy részese lehetek ennek 
a csapatnak. Különös megtiszteltetés szá-
momra, ha a séta közben úgy kezdődik egy 
mondat, hogy „képzeld Bence…” és beavat-
nak az életük egy részébe, amit máskülönben 
sosem tudtam volna meg.

Igaz, hogy Te és a lányaid vagytok 
a járat legstabilabb tagjai? Ha esik, 
ha fúj, ti mindig gyalog mentek is-
kolába?

Nálunk nem lehet stabilabbnak lenni, mert 
mi sosem megyünk máshogy az iskolába. 
De a legtöbb „utasunk” rendszeresen minket 
választ, extrém időjárási viszonyok esetén ta-
pasztalunk csak némi lemorzsolódást.

Szerinted mivel lehet ilyen irányba 
formálni az emberek gondolkodását?

A szokások rabjai vagyunk mindnyájan – le-
gyen az akár jó vagy rossz szokás. A gyalog-
buszt érdemes kipróbálni, mert kényelmes, 
egészséges és ingyenes, ezért könnyen rá 
lehet szokni. 😊

Köszönjük Bencének az interjút és 
hogy rendíthetetlenül áll a kezde-
ményezésünk mellett.

Pomázon jelenleg 3 gyalogbuszos járat műkö-
dik és további 2 járat van szerveződés alatt.
A csatlakozás tudnivalói és az aktuális in-
formációk a pomaziokokor.hu weboldalon 
találhatók.

Molnár Ramóna
Pomázi Ökokör

Csak el kell kezdeni valakinek a változást…
Interjú a leglelkesebb és legkitartóbb Gyalogbusz kísérővel
Immáron két éve, hogy a Pomázi Ökokör kezdeményezésében útjára indult a Gyalogbusz. Az iskolába járás 
gyerekbarát, környezet- és szülőkímélő formája. Azóta olvasóink közül is sokan találkozhattak már a reggeli órákban az isko-
lák felé közeledő, 1-2 felnőtt által kísért, szervezett gyerekcsapatokkal. A Német Iskolába közlekedő járat különösen feltűnő 
„jelenség”, hiszen létszáma már egy kisebb osztálynyi, és egy táskahordó kiskocsit is húznak maguk után. Ennek a járatnak 
a vezető kísérőjét, Krompaszky Bencét kérdeztük.

16

Környezetünk



A 2024-es nevelési évünket nagy lendülettel, 
sok-sok programtervezettel kezdtük meg. 
Előzetesen tartott szülői értekezlet keretében 
átbeszéltük a kicsik beszoktatásával kapcso-
latos teendőket, a gyermekek felkészítését az 
óvodai életre, a zökkenőmentes elválásra.

Már a nyarat kihasználva készítették a pe-
dagógusok a ZÖLD ÓVODA pályázati anya-
gát, amelyet szeptember 30-án le is adtunk. 
Kiemelt célunk, a környezeti nevelés fontos-
sága, a fenntarthatóság alakítása, az állatvé-
delem, környezetünk megóvása.

Többedik éve tartjuk óvodáinkban az 
AUTÓMENTES napot (szeptember 20–27.). 
Célunk, hogy a gyerekek és szüleik több 
esetben közlekedjenek autó nélkül. Min-
den gyermek kapott gyalogos jogosítványt 
vagy szalagot a csuklójára, ha gyalogosan 
vagy kerékpárral/rollerrel érkezett óvodába. 
A dél előtt folyamán több óvodában felállított 
kreszpályán ismerkedhettek, eleveníthették 
fel a közlekedési szabályokat.

A Benedek Elek Népmese napja alkal-
mából a Mesevölgyi óvodában egy kedves 
nyugdíjas kolléganőnk irányításával interak-
tív mesedramatizálást valósítottak meg a „Ki-
rály nyulai” című mesével.

Több éve készülünk mesedramatizálással 
a gyermekek szórakoztatására, idén a Kacor 
király, a Répa mesejelenetet látták a kicsik, 
illetve a Kerek kő című bábelőadást élvezhet-
ték a gyerekek az óvoda udvarán.

A Napsugár óvoda szeptember 27-én 
délután CSALÁDI programot tartott a gyer-
mekek és szüleik részére, amelynek célja az 
óvoda-család ismerkedése, gyalogos közle-
kedés népszerűsítése. Az intézmény dolgozói 
különleges játékokkal, feladatokkal várták a 
kicsiket és nagyokat, ahol az elvégzett fel-

adatokra pecsétet lehetett gyűjteni. A leg-
több pecsétet gyűjtő csoport fődíja egy torta 
volt. Mivel igen szoros eredmények születtek, 
mind a három csoportunk kiérdemelte a fő-
díjat, amit a következő héten meg is kaptak. 
A programra a szülők süteményekkel készül-
tek, melyeket anyagi felajánlással lehetett el-
vinni. Az összeg 150 000 Ft lett, melyből ke-
rékpár tárolót vásároltunk az óvoda részére.

Szeptember végén a Mesevár óvodában 
„Nagyszülők napján” nagymamik, nagypapák 
látogattak a csoportokba, segítettek készülni 
a vásárra, meséltek, játszottak a gyerekekkel.

Október első szombatján a már évek óta 
hagyományos Mihály napi vásárt tartottuk 
meg. Erre a programra már előre készülünk, 
a gyerekekkel apró portékákat készítünk, a 
családok otthonról is hoznak mindenféle fi-
nomságot, kézműves terméket. A hangulatot 
fokozta a népi játszóház, ugrálóvár, táncház. 
A szülők bográcsban főztek, a dajkanénik 
gofrit sütöttek, de hoztak otthonról lekváro-
kat, süteményeket is.

Az október 4-i Állatok Világnapjához 
kapcsolódóan változatos programokat szer-
veztek az intézmények, amelyek pedagógiai 
célja az volt, hogy a gyermekek játékos és 
életkori sajátosságaiknak megfelelő módon 
mélyíthessék el ismereteiket az állatvilágról. 
A délelőttök során az óvodai nevelés minden 
területén hangsúlyosan jelen volt az állatvé-
delem, a felelős állattartás, és a gyermekek 
szociális kompetenciáinak fejlesztése.

A Mesedombi óvoda meghirdette a „Hozd el 
a kedvenc plüss állatodat” akciót, aminek a kere-
tén belül behozhatták a gyerekek kedvenc állat-
figurájukat, majd kiállítást szerveztünk belőlük.

A Témahét egyik legkedveltebb eseménye az 
„Kedvenc állatom” című rajzpályázat volt, ame-

lyen a gyerekek szabadon választott technikával 
készítették el otthonukban az állatos alkotásai-
kat. Ezek a rajzok a hét végén az óvoda kerítésé-
re kerültek ki, hogy a közösség is megcsodálhas-
sa őket. Különleges élményt jelentett az Ürömi 
Állatotthon munkatársainak és két gondozott 
kutyájuknak látogatása.

„MOSOLYGÓS SZÜRET A GALAGONYA 
BÖLCSIBEN” – október 8-án vidám családi 
délutánra hívták a már bölcsis családokat és 
a még a beszoktatás előtt állókat is. 

Nagy izgalommal készültek az első családi 
rendezvényükre. Szerencsére az időjárás is ke-
gyeibe fogadta a rendezvényt, mert az esős idő-
szak után ragyogó napsütésben várták a „ven-
dégeket”. Az udvart színes lufik díszítették, az 
asztalokon finom ropogtatnivalók, a kerítésen 
pedig a szülőktől kapott édes szőlőfürtök vár-
ták a szüretelő kiskezeket. A gyerekek hatalmas 
lelkesedéssel láttak neki a szőlőszemek szüre-
telésének, gyorsan teltek a „papírpohár-putto-
nyok”. A termésből szőlőlé készült, melyet min-
denki meg is kóstolhatott, a nagy munka után 
jól esett a frissítő gyümölcslé. Volt kézműveske-
dés – szőlő festés, ragasztás – és vidám közös 
éneklés is. Sorra készültek a szebbnél szebb 
alkotások. Örömmel látták a sok csillogószemű 
gyereket és felnőttet, a visszajelzések alapján 
mindenki remekül érezte magát!

Az óvodák megkeresték a bölcsődéket, 
látogatóba hívták a kisgyermeknevelőket, le-
hetőséget nyújtva arra, hogy megnézhessék 
a tavalyi bölcsiseiket, hogyan illeszkedtek be 
az óvodai közösségekbe.

Október közepén az iskolába készülő gye-
rekek a Sashegyi Sándor Általános Iskolában 
részt vehettek egy tanórán, betekinthettek a 
kisiskolások mindennapjaiba.

A Camino Mozgás és Életmód Központ mű-
ködésének 5 éves évfordulóját ünnepelte 
a napokban. Ennek alkalmából nyílt napot 
szerveztek. Úgy döntöttek, hogy a befolyt 
összeg egy részét jótékony célokra fogják 
költeni. A mozgásstúdió edzőinek a mozgás-
ról azonnal a gyerekek jutottak eszükbe, nem 
véletlenül. Így lettek a Mesevölgyi Óvoda 
gyermekei a kedvezményezettek. 

A betegségmegelőzés és az egészségmeg-
őrzés szokásainak alakítását fogják támogat-
ni az ajándékba kapott speciális teáskannák, 
illetve a gyümölcs-, és zöldség aszalására al-
kalmas gép.

Köszönjük, hogy felajánlásukkal támogat-
ták az óvodánkba járó gyermekek egészséges 
életmódra nevelését.

A pomázi filmstúdióban forgató stáb 4 nö-
vényt adományozott a Hétszínvirág óvoda ré-
szére, amelyeket nagy örömmel fogadtunk el, és 
a jövőben az intézményünk bejáratait színesítik.

 A Mesedombi óvoda sikeresen in-
dult a Nemzeti Együttműködési Alap 
NEAG-KP-1-2024/5-000008 számú pályá-
zatán, amelynek köszönhetően 400 000 
forintos vissza nem térítendő támogatásban 
részesült. A pályázati támogatásnak köszön-
hetően egy új udvari mozgásfejlesztő esz-
közzel, egy íves mászókával és 10 tornakari-
kával bővül, tovább gazdagítva a gyermekek 
számára elérhető mozgásos tevékenységek 
kínálatát. 

Bízunk benne, hogy az új eszközök hozzá-
járulnak majd ahhoz, hogy a gyerekek még 
nagyobb örömmel és aktívabban használják 
az óvoda udvarát, így az óvodai életük is még 
gazdagabbá válik. 

„Színes élet” a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde intézményeiben

Új eszközöket és növényeket kaptak az óvodák

17

• 2024. november Óvodai élet

Óvodai élet



2024. november •

Idén április 15. és 19. között Eredics Dávid 
népi tambura, klarinét tanárunk Görögor-
szágban járt. Az Erasmus program keretein 
belül a görög zenei hagyományok tanulmá-
nyozása során felfedezhette, hogy a külön-
böző kultúrák egymást kiegészítő jelensé-
geket hordoznak. A tradicionális fúvószene 
mélyebb elemeinek kutatása során érdekes 
összefüggés fedezhető fel a magyarországi 
délszláv és görög népzenében.

Az Erasmus program nemcsak a zenei tu-
dás, hanem a pedagógiai munka szempont-
jából is egy mérföldkő volt. Az ott szerzett 
tapasztalatok új világokat nyitottak meg a 
résztvevők számára és ihletet adtak ahhoz, 
hogy a saját oktatási módszereiket gazda-
gabbá és sokszínűbbé tegyék.

Vasvári Márta igazgatóhelyettes és szol-
fézstanár Finnországot választotta szakmai 
úticéljául, 2024. május 9. és 20. között a 
Kelet-Helsinki Zeneiskolában járt. A szakmai 
úton olyan hangszeres órákat is láthatott, 
ahol már a korai életkorban kamaracsopor-
tokban is dolgoznak a gyerekekkel. A vonós 
tanszak színvonalas működése erősen kötő-
dik a magyar Szilvay testvérpár nevéhez, akik 
30 évig tanítottak Helsinkiben és vezették 
is a zeneiskolát, amely abban az időszak-

ban emelkedett ki színvonalával. 
Szintén hozzájuk köthető a szí-
nes kotta. Nagy hangsúlyt fektet 
a zeneiskola a korai fejlesztésre, 
ezért több száz gyermek számá-
ra biztosítanak korosztályonként 
zeneóvodás foglalkozásokat.

Július 1. és 7. között Polányiné 
Takács Judit, iskolánk igazgató-
ja a „Going Green: Szabadtéri ok-
tatás a fenntartható fejlődésért” 
című továbbképzésen vett részt 
Görögországban. A tanfolyam 
kiválasztásának oka az volt, hogy 
az iskola pedagógiai programjá-
ban a környezeti nevelés fejeze-
tében levő tartalmak korszerűsí-
tésre kerüljenek.

A program elvégzésével a részt-
vevők segítséget kaptak abban, 
hogyan inspirálható a tanulói és a 
nevelői közösség úgy, hogy olyan 
kisebb környezetre ható változta-
tásokat hajtsanak végre, amelyek 
rövid majd hosszú távon nagy ha-
tással lehetnek a környezetre. A 
program során az angolnyelv-tu-
dást is fejlesztették és egy széle-
sebb nemzetközi csapat részévé 
válhattak.

Július 28. és augusztus 10. kö-
zött Pocsai Krisztina jazzének 
tanárunk nyelvi kurzuson járt Ír-
országban, mivel jazzének tanár-
ként az angol nyelvet napi szinten 
használja. Az  Erasmus-program 

egyik célja az Európai Unió országainak 
megismerése, tapasztalatszerzés és szakmai 
gyakorlat egy másik tagország oktatási intéz-
ményében. A nyelvtudás fejlesztése mellett 
a kulturális és szociális látókör szélesítése 
is cél volt. A kurzus több fejlesztési területet 
célzott: beszédkészség, szövegértés, olvasás, 
nyelvtan, szókincs. Volt szó történelemről, 
kultúráról, politikáról, konyhaművészetről, 
közlekedésről, társas kapcsolatokról. Az órák 
után, illetve hétvégén volt idő felfedezni a 
környéket. A vezetett túrákon, városnézése-
ken nemcsak a csoporttársakkal, hanem az 
iskola többi tanulójával is volt alkalom ba-
rátkozni, beszélgetni. A világ minden tájáról 
érkeztek felnőttek, diákok. Nagyon inspiráló 
volt az iskolai környezet is és a helyiek ba-
rátságos, nyitott, vendégszerető, életigenlő 
hozzáállása is.

Németh András – iskolánk tekerő taná-
ra Forlimpopoliban, Olaszországban töltött 
négy napot augusztus 5. és 8. között egy fran-
cia barokk tekerő mesterkurzuson. A kurzust 
a régi zene világának jelenleg legismertebb 
és legelismertebb tekerős muzsikusa, Tobie 
Miller vezette. A négy napig tartó stúdiumon 
napi nyolc órán keresztül gyakorolták a fran-
cia barokk zene előadásmódjának sajátossá-

gait. Az órák egy XIV. században épült erődít-
mény egyik emeleti szárnyában voltak, így a 
hangulat és a látvány is hozzájárult az elmé-
lyült munkához. A díszítések helyes értelme-
zése mellett a zenei mondatszerkesztésről, a 
helyes tempóról és a recsegő adekvát hasz-
nálatáról valamint a kamarazenei szólambe-
osztásról és a koncertszerkesztésről is sokat 
tanultak. Iskolánkban van lehetőség barokk 
kamarazenélésre, így mindezek a tapasztala-
tok biztosan sokat fognak segíteni az oktatói 
munka során is a tanár úrnak.

Az Erasmus+ mobilitási program keretében 
augusztus 4. és 10. között egy intenzív hár-
fa mesterkurzus aktív résztvevője volt Papp 
Tímea hárfatanárunk Franciaországban, 
Nizzában. Az Académie Internationale d’Été 
de Nice idén már 67. alkalommal hirdette meg 
nyári kurzusait, amelyen a hárfás osztályába 
tizenketten jelentkeztek, összesen kilenc or-
szágból. A festői környezetű városban meg-
tartott, koncertekkel és óralátogatásokkal 
gazdagított egyhetes mesterkurzus során a 
résztvevők egyéni és közös órákon tanultak 
a Berlini Filharmonikus Zenekar hárfaművé-
szétől, Marie-Pierre Langlamet tanárnőtől. 
Minden résztvevő aktívan közreműködött, 
így számos új technikai megoldást sajátíthat-
tak el egymástól is. A kurzus során megismer-
hettek néhány új hárfaiskolát, etűdkötetet és 
előadási darabot. Megtanultak használni egy 
olyan kottaolvasó és -szerkesztő applikációt, 
ami a jövőben meg fogja könnyíteni a taní-
tást és a koncertezést.

Nemzetközi továbbképzéseken vettek részt a TWMI pedagógusai

Diákélet

Városunk újszülött lakóit köszöntjük itt 
lapunk hasábjain is, megosztva a szülők, 
hozzátartozók boldogságát. Hiszen az 
öröm valóban mindannyiunké. Kedves 
nagyon-nagyon ifjú pomázi polgárok! 
Boldog, hosszú életet kívánunk!

Lőrincz Marcell 2024. 06.1 7.
Feró Bence Attila 2024. 09. 11.
Kulisity Emili 2024. 09. 20.
Kulisity Márk 2024. 09. 20.
Tamasi Laura 2024. 09. 20.
Angyal Mira 2024. 09. 21.
Wirth Kende 2024. 09. 22.
Rédei Erik Tamás 2024. 09. 24.
Juhász Máté Mór 2024. 09. 24.
Czesznak Luca 2024. 09. 27.
Magdus András 2024. 09. 27.
Lakatos Efron Márk 2024. 10. 02.
Dudás Kamilla 2024. 10. 03.
Nagy Julianna 2024. 10. 11.

Gólyahírek
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REDŐNYÖK
(Alumínium, fa, műanyag)

Szalagfüggönyök, harmonikaajtók,
napellenzők, szúnyoghálók,

fixes és mozgatható kivitelben
reluxa, roletták, gurtnicserék

javítások 
EGÉSZ NAP

Telefon: 06-30-987-1237

Tetőfedő–bádogos–ács
munkák, valamint

lapos tetők szigetelése
Tel.: 06-70-578-1468

e-mail:
badogosbela47@gmail.com

Görögkatolikus Parókia
Istentiszteletei

a Szent Miklós kápolnában
(Karitász Ház)

Vasárnap
9.00 Szent Liturgia

Szerda
18.00 Szent Liturgia

1-2-3. Péntek
18.00 Vecsernye
Gánicz László

parókus
Lelkészi Hivatal:

2013 Pomáz, Ond utca 2.
Telefon: 06-30-158-7929

pomaz.gorogkatolikus.hu

A református gyülekezet 
állandó alkalmai:

Hétfő: 9.30 baba-mama kör
(a hónap 1. és 3. hétfőjén)

17.00 imaóra (páratlan heteken)
18.00 énekkari próba

Kedd: 18.00 kékkereszt
Szerda: 18.00 bibliaóra

Péntek: 19.00 ifj. bibliaóra
Vasárnap: 10.30 istentisztelet,

10.30 gyermek istentisztelet
Nyilas Zoltán

Református esperes
Lelkészi Hivatal:

2013 Pomáz, Hősök tere 1.
pomaz-csobanka@reformatus.hu

Telefon: 06-26/325-297

Római katolikus miserend
Vasárnap
09:00 plébániatemplom
18:00 plébániatemplom
11:00 Csobánka
Szombat
18:00 Szt. Miklós kápolna 
(előesti)
Kedd, csütörtök
07:00 plébániatemplom
Szerda, péntek
18:00 plébániatemplom

Mogda Péter
plébániai kormányzó

Szent István Király Plébánia
Telefon: (26) 325-006

E-mail: pomaziplebania.iroda@gmail.com 
Web: www.pomaziplebania.hu 

Evangélikus Istentisztelet
Minden hónap első vasárnapján 8.30-tól:

Úrvacsorával egybekötött
Istentisztelet: Budakalász,

református gyülekezeti terem
(Budakalász, Kereszt utca 7.)

Minden hónap harmadik vasárnapján 8.30-tól:
Pomáz, református gyülekezet
 terem (Pomáz, Hősök tere 1.)

Bibliaóra:
Minden hó első szerdáján 18.00 órától

a budakalászi református gyülekezeti teremben.
A köztes vasárnapokon továbbra is Szentendrén 

(Luther tér 1.) 10.00-kor van
evangélikus istentisztelet.

Plántáló lelkész: Győri János Sámuel
Tel: (20) 824-5855

E-mail: gyjslevelezes@gmail.com

Kukoricán nevelt, vágnivaló csirke 
kapható a baromfikeltetőnél

konyhakészen is!
Nyitvatartás:

munkanapokon: 8–16 óráig
            szombaton: 8–12 óráig

Pomáz,
Bethlen Gábor utca 1/a.

Telefon: (06-26) 325-869

Mosógép,
hűtőgép,
fagyasztó,

villanytűzhely,
mikrosütő
javítása

sugárzásméréssel.

Mezei Sándor
Telefon:

(30) 950-4187

Készpénzért veszek
értékbecsléssel!

Bútorokat, festményeket,
órákat, dísztárgyakat, porcelánokat, 
könyveket, írógépet, szőrme bundát, 
bakelit lemezeket, ezüstöket, 
aranyat, hagyatékot díjtalan 

kiszállással.
Németh Dániel (06-20) 294-9205

Ez itt
az Ön

hirdetésének
helye!

Az újság
6000 háztartásba

jut el,
és az interneten

is elérhető.

Ez itt az Ön
hirdetésének helye!

Az újság
6000 háztartásba jut el,

és az interneten
is elérhető.

Gázkészülék szerelést, javítást, karbantartást,
valamint fűtés és vízvezeték szerelést vállalok.

Breza János e.v.
tel.: 06-70/433-8202

(8.00-20.00 óráig hívható)



DECEMBER

11.00 – 19.00 Varga Dávid ünnepi vidámpark
16.00 – 19.00 Adventi vásár 
17.00 ProVocal acapella kórus 
Gyertyagyújtás
Pomázi Sashegyi Gyermekkar 

DECEMBER

Jégpálya a Szent István Parkban-TŐL

A  m ű s o r v á l t o z á s  j o g á t  f e n n t a r t j u k !

Hangolódjunk együtt a PMHK ParkjábanHangolódjunk együtt a PMHK Parkjában
Advent PomázonAdvent Pomázon

DECEMBER 17.00 Papi áldás
Baby Gabi ünnepi műsora
Gyertyagyújtás
Közös tánc Csordás – Novák Marcsival

DECEMBER 15.00 – 20.00 Varga Dávid ünnepi vidámpark
16.00 - 20.00 Találkozás a Mikulással 
16.00 – 20.00 Adventi vásár 
17.00 – 20.00 Fényvonat 

11.00 – 19.00 Varga Dávid ünnepi vidámpark

DECEMBER

DECEMBER 17.00 Fantázia Pont családi ünnepi műsora
Gyertyagyújtás
Holdvilág Dalkör 

DECEMBER 17.00 Daniel Speer Brass Band 
Gyertyagyújtás
Pomázi Méhes kar 
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